证券简称: 德源药业 公告编号: 2023-096

江苏德源药业股份有限公司 关于注销子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连

带法律责任。

告如下:

江苏德源药业股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 10月 20日召开 第三届董事会第二十二次会议、第三届监事会第二十次会议,审议通过了《关于 注销子公司连云港德源医药商业有限公司的议案》。根据《中华人民共和国公司 法》《江苏德源药业股份有限公司章程》《江苏德源药业股份有限公司对外投资管 理制度》等规定,本次注销子公司事项无需提交股东大会审议。现将具体情况公

一、注销主体基本情况

公司名称:连云港德源医药商业有限公司

统一社会信用代码: 9132070313899575XA

类型:有限责任公司(法人独资)

法定代表人: 李永安

注册资本: 125 万人民币

成立日期: 1994年1月31日

住所:连云港经济技术开发区长江路 29号

经营范围: 化学药(仅限经营常温保管的药品)的批发。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

股东结构:公司持有100%股权

主要财务数据:

单位:元

项目	2023年9月30日(未审计)	2022年12月31日(经审计)
资产总额	36,427,110.27	54,704,552.85
净资产	29,901,552.52	28,108,850.54
营业收入	2,080,487.41	193,238,519.80
净利润	1,884,312.98	5,143,736.67

二、注销子公司的原因

本次注销子公司连云港德源医药商业有限公司,是基于公司的发展规划,旨 在进一步整合资源,优化内部管理结构,降低管理成本,以提高公司整体管理效 率及经营效益。

三、注销子公司对公司的影响

本次注销子公司,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,不存在损害公司及股东利益的情形,公司将严格按照《中华人民共和国公司法》《江苏德源药业股份有限公司章程》等相关规定办理注销登记相关手续。本次注销完成后,公司合并财务报表的范围将相应发生变化,连云港德源医药商业有限公司将不再纳入公司合并报表范围。

四、备查文件

《江苏德源药业股份有限公司第三届董事会第二十二次会议决议》;

《江苏德源药业股份有限公司第三届监事会第二十次会议决议》。

江苏德源药业股份有限公司 董事会